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Маршрутный лист 

Дата проведения урока 

Предмет 

Тема 

№ 

п/п 

Этап урока Деятельность учащихся Время на 

выполнение задания 

1.  Организационный 

момент 

  

2.  Создание проблемной 

ситуации. 

Постановка учебной 

задачи 

  

3.  Актуализация знаний   

4.  «Открытие» детьми 

нового знания 

  

5.  Первичное закрепление   

6.  Итог урока. Рефлексия   

7.  Домашнее задание   

 

В столбике «Этап урока» необходимо написать основные этапы урока (см. Образец №1) 

В столбике «Деятельность учащихся» учитель пишет то, что предстоит выполнить учащимся. 

Это может быть: 

На этапе «Организационный момент» - перечень оборудования, необходимого для урока 

На этапе «Узнаем новое» - это может быть прямая ссылка на онлайн-урок или ссылка на урок в 

«виртуальном классе» 

На этапе «Сравниваем свой вывод с авторским» - текст правила, вывод, прямая ссылка к 

правилу на учебник, в том числе электронный 

На этапах «Повторяем то, что знаем», «Узнаем новое», «Первичное закрепление», «Домашнее 

задание» - продуктивное задание, прямая ссылка к заданию в учебнике, в том числе 

электронном, прямая ссылка на веб-ресурс 

На этапе «Итог урока» - вопросы на понимание изученного 

Образец 1 

№ 

п/п 

Этап урока Деятельность учащихся Время на 

выполнение 

задания 

1.  Организационный 

момент 

1. Для урока потребуется… 

2. Прими участие в онлайн-уроке 
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https://www.youtube.com/watch?v=u7t4LkICM9M&feature=youtu.be 

3.  

  

 

2.  Повторяем то, что 

знаем 

Вставь пропущенные окончания, определи род имен 

прилагательных: 

Нов..  костюм   ----   

Соснов… шишка  ---- 

Бел…  платье  ----- 

Спокойн…  река ---- 

Вечерн…   заря ---- 

Сер…   облако  ---- 

Легк…. туман  --- 

 

3.  Определяем тему 

урока. 

Узнаем новое 

1. Проведем онлайн-урок на Учи.ру 

https://uchi.ru/ 

 

2. Проведем онлайн-урок на Яндекс.Учебнике 

https://education.yandex.ru/classroom/courses/  

 

 

3. Выполнение продуктивного задания онлайн 

Пройди по ссылке 

https://resh.edu.ru/subject/lesson/4399/start/200672/ 

Выполни задание 

Рассмотрите картинки. Прочитайте и сравните словосочетания:  

детская игрушка – детские игрушки,  

новый дом – новые дома;  

5.  

https://www.youtube.com/watch?v=u7t4LkICM9M&feature=youtu.be
https://uchi.ru/
https://education.yandex.ru/classroom/courses/
https://resh.edu.ru/subject/lesson/4399/start/200672/
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вкусное яблоко – вкусные яблоки.  

Как изменяются имена существительные?  

Можно ли утверждать, что имена прилагательные тоже 

изменяются по числам?  

Узнаем на уроке. 

 

4. Послушай объяснение 

Пройди по ссылке 

https://resh.edu.ru/subject/lesson/4399/main/ 

Послушай объяснение учителя 

4.  Сравниваем свой 

вывод с 

авторским 

Прочитай правило 

 

Ответь на вопросы 

 В каком числе стоит имя прилагательное?  

 Как определить число имени прилагательного? 

 Как изменяется имя прилагательное? 

 

Или 

1. Открой учебник на с. 78 

2. Прочитай правило 

3. Ответь на вопросы 

 В каком числе стоит имя прилагательное?  

 Как определить число имени прилагательного? 

 Как изменяется имя прилагательное? 

 

5.  Первичное 

закрепление 

1. Выполни задание на Яндекс.Учебнике 

https://education.yandex.ru/classroom/courses/  

 

2. Выполни задание от учителя на Учи.ру 

https://uchi.ru/  

 

3.  

6.  Итог урока Ответь на вопросы 

 Как изменяется имя прилагательное? 

 Как определить число имени прилагательного? 

 

 

7.  Домашнее 

задание 

1. с. 78 – выучить правило, упр. 137 

2. Выучи правило на с. 78. Выполни задание 

https://resh.edu.ru/subject/lesson/4399/train/200681/ 

3.  

 

 

https://resh.edu.ru/subject/lesson/4399/main/
https://education.yandex.ru/classroom/courses/
https://uchi.ru/
https://resh.edu.ru/subject/lesson/4399/train/200681/
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